



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ



СРЕДА
23 АПРЕЛЯ 2014
№ 59 (21863)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

ПОГОДА НА 24 АПРЕЛЯ



фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Переменная облачность, небольшие дожди
Ветер: юго-западный, 6-11 м/сек.
Температура: ночь 0° +5°
день +9° +14°

Магнитные бури в апреле:
25, 29

Экзамен: попытка – пытка?

Нынешние чиновники от образования ЕГЭ не сдавали



Коллаж Екатерины КОНЫКОВОЙ

Как вы относитесь к таким нововведениям, как видеокamеры и металлоискатели, которые будут использованы в пунктах проведения ЕГЭ?

Никита, ученик 11 класса:

– Каждый из нас возмущается, просто кто-то говорит об этом, а кто-то молчит. Но каждый подтвердит, что не самая приятная процедура пройти через металлоискатель, а потом писать ЕГЭ в классе, оборудованном камерой. Такое чувство, что на какой-то режимный объект пришли. Это что получается: сначала металлоискатели введут, а потом и тщательную проверку вплоть до малейшей бумажки придумают? Пока мы только в шутку так говорим. Но кто его знает, что будет. Не хочется, чтобы со временем так стало.

Полина, выпускница лицея:

– К нововведениям я отношусь полностью положительно, так как считаю, что любой экзамен должны писать честно. А то как получается: не учится человек, не делает ничего, а потом придет, достанет шпаргалку, и все – получил хорошую оценку. Обидно как-то. А так у всех будут одинаковые условия. Полагаться можно будет только на себя, на свои знания, а не умение в изощрени изготовления и применения шпаргалок. Да и чем может помешать видеонаблюдение? Если ты уверен в себе, то вообще на него внимания не обратишь, как и на металлоискатели. Такая система только поможет, станет своеобразным стимулом к учебе. Хотя многие сейчас недовольны, что все это придумали. Но они даже не задумываются, что сами школьники как раз и виноваты в этом.

Татьяна Валентиновна, инженер:

– Мой сын в этом году оканчивает одиннадцатый класс, поэтому с особым вниманием слежу за всеми новшествами. Чиновники уже опять развертывают бурную деятельность. Снова упор делается большей частью на контрольно-репрессивные меры. Вводится тотальный видеоконтроль в пунктах приема экзаменов. Не кажется ли вам, что весь этот «антураж» все меньше напоминает атмосферу выпускного экзамена и все больше – некую силовую операцию? А правомерно ли использование металлодетекторов, тем более сотрудниками полиции? Дети, которые сдают ЕГЭ, – преступники по вашему мнению? Куда смотрит уполномоченный по правам ребенка Павел Астахов?

ЕГЭ, за отмену которого ратуют одни и чуть ли не панацеей называют другие, неотвратимо приближается.

Его сдача стала для школьников единственным способом успешно закончить школу и получить путевку в жизнь. Так что хочешь не хочешь, а к единому госэкзамену готовиться приходится со всей серьезностью. Тем более что год от года требования к «госам» изменяются, причем в сторону ужесточения. Вот и в этом году Министерство образования и науки РФ утвердило очередные новшества. Связаны они с тем, что в прошлом году Единый государственный экзамен сопровождал скандалы. К примеру, экзаменационные материалы по русскому языку были размещены в социальных сетях перед началом сдачи ЕГЭ. Подобные случаи повторились и с материалами по другим предметам. Поэтому правительство выделило триста миллионов рублей на защиту от «утечек» в новом учебном году.

По словам заместителя начальника управления образования администрации Магнитогорска Татьяны Полуниной, главное отличие ЕГЭ нынешнего года от пре-

дыдущего – в большем внимании к информационной безопасности, чтобы устранить те нарушения, что были годом раньше. Все выпускники закреплены за определенными пунктами проведения экзаменов. Для одиннадцатиклассников они традиционны: школы №8, 12, 25, 36, 38, 47 и 53. За учащимися девятых классов закреплены другие школы: №1, 6, 7, 9, 59, 60, левобережная школа №31, МГМЛ и лицей №1. В пропусках, которые дети получают к 20 мая, будет указано, в каком пункте какой экзамен им предстоит сдавать. Обычно туда дети направляются централизованно, группой во главе с педагогом.

Если в прошлом году в ходе ЕГЭ нельзя было пользоваться мобильными телефонами, то теперь категорически запрещено даже иметь их при себе. На пунктах приема экзаменов сотрудники полиции (педагоги не имеют права пользоваться спецустройствами) будут проверять выпускников на наличие телефонов при помощи металлоискателей. В самих аудиториях установят видеокamеры, которые будут работать в режиме видеозаписи. В прошлом году видеонаблюдение велось только в школьных коридорах, теперь – повсеместно. В случае подачи

апелляций эти записи будут рассматривать представители конфликтных комиссий. Кроме того, участники ЕГЭ должны будут пройти проверку на соответствие личности согласно представленному документу. При отказе пройти проверку к экзамену не допустят. Нарушителям правил грозит аннулирование результатов и возможность пересдачи экзамена только через год.

Небольшие изменения коснутся и аттестации для девятиклассников. Вместо ГИА они будут сдавать ОГЭ – основной государственный экзамен, который во многом похож на ЕГЭ: школьникам также придется пройти два испытания – по русскому языку и математике – в обязательном порядке, и остальные на выбор.

Системы видеонаблюдения – удовольствие дорогое, поэтому их приобретение и установка финансируется из бюджетов сразу трех уровней – федерального, областного и городского. Первая подобная система уже смонтирована в школе №25, именно там 21 апреля провели досрочные госэкзамены. До середины мая оборудуют и остальные школы Магнитогорска. Что касается металлоискателей, то, по утверждению Татьяны Полуниной, они уже закуплены за

счет средств городского бюджета. Все эти устрашающие «гаджеты», по мнению заместителя начальника управления образования администрации города, детей не пугают:

– Наши дети живут в информационном обществе, поэтому проще относятся к системе видеонаблюдения. Тем более что это для них не новость. Видеокamеры есть во всех школах города, – уверена она.

Тем не менее психологи считают, что для незрелой психики подростка экзамены, сопровождающиеся видеокamерами и металлоискателями, – большой стресс. Детей очень напрягает сама атмосфера экзамена, а тут еще такое... Наверное, чтобы как-то смягчить предстоящее, Рособрандзор подготовил брошюры-рекомендации для выпускников, учителей и родителей «Все решают только знания», а также видеоролики «Не рискуй», «Однажды накануне ЕГЭ», «За честный ЕГЭ», «Общественный наблюдатель». Все они направлены в школы. Кроме того, их можно увидеть на сайте управления образования Магнитогорска в разделе «Новости» – «информационное сопровождение ЕГЭ».

Ольга ПЯТУНИНА

НОВОСТИ

Не под фанерной звездой

На Южном Урале ко Дню Победы приведут в порядок мемориалы воинской славы.

Такое поручение главам городов и районов дал исполняющий обязанности губернатора Борис Дубровский. Муниципалитеты уже приступили к исполнению поручения главы региона. В ходе проведения субботников в Челябинской области благоустраиваются парки победы, аллеи славы и другие памятные места, связанные с подвигом советского народа в Великой Отечественной войне. Не остаются без внимания и надгробия и мемориалы фронтовиков. В этом году на их замену из средств областного бюджета выделено 10 миллионов рублей, планируется изготовить и установить 600 таких памятников.

Мусор в кустах – биография в крестах

Подводятся итоги антирейтинга неблагоустроенных территорий области.

Общественность Южного Урала поддержала инициативу врио губернатора Челябинской области Бориса Дубровского о тотальном контроле за чистотой муниципалитетов региона. Первые итоги мониторинга и антирейтинга территорий будут подведены к концу месяца. Южноуральцы живо откликнулись на предложение навести порядок в родных местах: за неделю на «горячую линию» поступило более 200 сообщений, еще около 300 человек прислали фотографии. На данный момент претендентами на звание самых грязных мест области являются Чебаркульский городской округ, Сосновский и Карталинский районы и сам Челябинск. Именно отсюда на сегодняшний день жители прислали большее количество сообщений и жалоб. Сбор информации и фотографий для составления списка самых неблагоустроенных мест Челябинской области продолжается. Адрес электронной почты 74ok@inbox.ru, телефон «горячей линии» 8 (351) 223-07-68.

Всё станет вокруг голубым и зелёным

Магнитогорцы могут принять участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зелёная весна».

Акция будет проходить в нашем городе 25 и 26 апреля. В первый день уборка начнется в 10.00 в сквере Трех поколений, причем организаторы планируют сделать субботник праздником с веселыми конкурсами, дабы у всех участников была возможность интересно и с пользой провести время, познакомиться с новыми людьми. Самых активных добровольцев ждут призы. Кроме того, 25 апреля в 13.00 будет проходить общегородское мероприятие по уборке сквера и водоохранной зоны, прилегающей к монументу «Тыл и Фронт», присоединиться к которому приглашают предприятия города. 26 апреля в 10.00 Всероссийский субботник «Зеленая весна» состоится в парке Ветеранов. Информацию можно уточнить по телефонам: 58-00-53, 58-01-04, 58-01-07.

Уважаемые избиратели избирательного округа №12!

Жители 112 и 114 микрорайонов, 128 и 130 кварталов, поселка Крылова!

25 апреля в 17.00 в школе №63 (ул. Грязнова, 11) состоится отчет депутата Магнитогорского городского Собрания **Владимира Владимировича ДРЕМОВА** о проделанной работе в округе за прошедший год.

Справки по телефонам: 20-48-82 или 24-58-50.

Вспоминая вождя

Вчера российские коммунисты отметили 144-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина



Представители местного отделения КПРФ возложили к подножию памятника Ленину красные гвоздики



Во многих городах состоялись мероприятия, посвященные памяти основателя советского государства и вождя первой в истории победоносной социалистической революции. Правда, судя по численности участников, масштабных митингов и шествий компартия Российской Федерации (КПРФ) нынче, похоже, не планировала.

Надо признать, что постоянные споры вокруг фигуры Ленина и по сей день делают его одним из самых обсуждаемых исторических персонажей российской истории. Компартия регулярно старается отбивать атаки социологов, утверждающих, что популярность основателя советского госу-

дарства падает, спорит с историками, общественностью и представителями других партий, которые упорно настаивают на сносе мавзолея. При этом Ленин по популярности среди исторических личностей эпохи революции уступает только царю Николаю Второму.

Как и в других городах, в Магнитогорске к памятнику Ленину возле МГТУ пришла дружина местных коммунистов. Они возложили цветы к подножию монумента и по очереди высказали свое отношение к роли личности в истории, перечислив при этом ленинские заслуги как перед родным Отечеством, так и перед мировым коммунистическим движением. Первый секретарь Магнитогорского горкома КПРФ Руслан Валиев выразил возмущение по поводу того, что на Украине сносятся памятники Ленину, забывая о том, сколько он для этой страны сделал. Еще больший гнев оратора

вызывает то обстоятельство, что в России появляются последователи «оппозиционеров». По его выражению, «такие майдануемые нам не нужны».

Вслед за ним активист местного большевистского корпуса Вячеслав Гутников весьма нелицеприятно отозвался о магнитогорцах, заявив, что, если им предложить европейский уровень зарплат и пенсий, они не задумываясь вступят куда угодно – хоть в НАТО, хоть в штаты. А еще пригласил присутствующих прийти к памятнику первого мая, дескать, отсюда хорошо видно, как многолюдная праздничная колонна магнитогорцев дружно марширует под лозунгом «Мафия – наш рулевой». Возразить оратору было некому, поскольку простые беспартийные магнитогорцы на это мероприятие не пришли...

Алексей ТЮПЛИН
Фото автора

Безошибочно выбрать

Конституционный суд посчитал незаконным запрет на досрочное голосование

Законодателям велено поправить избирательные нормы.

КС РФ пришел к выводу о том, что невозможность отдать свой голос ограничивает избирательные права граждан, которые не смогли поучаствовать в выборах по уважительной причине – были в отпуске, командировке, болели. Существующее правовое регулирование приводит к неравенству избирателей и потому не соответствует Конституции РФ. В связи с этим суд предписал законодателям внести соответствующие изменения в избирательные законы.

Напомним, что дело о проверке конституционности пункта 1 статьи 65 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» суд

рассмотрел в марте этого года. Поводом стал запрос Законодательного собрания Владимирской области.

Суть вопроса в следующем. По нынешнему законодательству досрочное голосование на выборах проводится только в труднодоступных или отдаленных местностях. К ним приравниваются экипажи судов, находящихся в плавании, полярные станции и прочие «значительно удаленные места, транспортное сообщение с которыми отсутствует или затруднено». Досрочное голосование может быть также организовано для избирателей, проживающих за границей, и на региональном или местном референдуме.

По мнению заявителей, такое правовое регулирование лишает значительную часть граждан возможности реализовать свое избирательное право. Заявители применительно к

своему региону написали следующее: единый день голосования, который приходится на второе воскресенье сентября, выпадает на период отпусков и активной сезонной миграции. Число избирателей, которые в этот день не могут зайти на избирательный участок и проголосовать, достаточно велико. Таким образом, по мнению Законодательного собрания, закон ущемляет конституционные права большой группы россиян.

Суд сказал, что свободные выборы предполагают равные условия реализации гражданами активного избирательного права. Условия и процедуры проведения выборов не должны устанавливать для граждан необоснованные ограничения и вынуждать их к отказу от участия в голосовании.

Институт досрочного голосования – это один из механизмов, гарантирующих

гражданам реализацию избирательного права в случае невозможности проголосовать в день выборов. Но изменения избирательного законодательства, которые прошли в последние годы, указывают на тенденции к ограничению возможности участия граждан в досрочном голосовании.

По мнению Конституционного суда, цели рационализации работы избирательных комиссий не могут служить основанием для законодательного ограничения использования досрочного голосования. Законодатель не отказался от института досрочного голосования, он уверен в его необходимости. Для этого гражданам, которые в день голосования по уважительной причине отсутствовали по месту жительства и не смогли прибыть на избирательный участок, должна быть обеспечена возможность проголосовать досрочно.

Какой ты в жизни след оставишь

Подведены итоги конкурса «Герой Магнитки»

Учитель, летчик, библиотекарь, спасатель, пенсионер и врач – героем нашего времени сегодня может стать каждый.

Три месяца назад активисты молодежной палаты при МГСД задались вопросами: «Что думают нынешние молодые магнитогорцы о героизме и патриотизме? Каковы сегодня выдающиеся люди Магнитки?». Эти вопросы легли в основу конкурса, который был объявлен в учебных заведениях города и среди рабочей молодежи. В финал было отобрано 30 работ. Имена их авторов на минувшей неделе были названы на заседании молодежной палаты.

– В нашем городе живут люди всякие. Хороших – больше, – говорил в приветственном слове председатель городского Собрания депутатов Александр Морозов. – И среди них есть те, на кого мы можем равняться и кем гордиться.

Среди конкурсантов были школьники, учащиеся средних специальных учебных заведений и вузов, а также те, кто трудится на производстве. Их героями стали не только известные в городе личности, но и близкие люди – родители, дедушки, бабушки, любимые преподаватели. В общем, те, кто рядом каждый день. Так, ученик школы

№54 Илья Колдин написал о своем отце, спасателе МЧС Вячеславе Колдине, работница лаборатории чугуна ЦЛК ОАО «ММК» Елена Стыценко рассказала о своей маме, учительнице начальных классов Ларисе Стыценко.

На подведении итогов все 30 участников конкурса сочинений были отмечены, никто не остался без внимания. Заместитель главы города Вадим Чуприн и председатель МГСД Александр Морозов вручали творческой молодежи грамоты и подарки.

Среди школьников третье место заняла ученица школы №67 Мария Спицына, написавшая о своем отце Валерии Спицыне, заслуженном мастере спорта по спортивной ходьбе. Сочинение о магнитогорской писательнице и поэтессе Римме Дышаленковой, написанное Дарьей Куприяновой, ученицей школы №51, на втором месте. А победителем в этой номинации стал Илья Колдин.

Среди учащихся жюри отметило работы студентов политехнического колледжа. Третье место – у Марселя Хакимова, написавшем о летчике-герое СССР Иване Бибишеве, второе заняла Юлия Миндиярова, которая рассказывала о ветеране войны в Афганистане Олеге Хаирове. Лучшим сочинением был назван опус Карины Курбачевой о летчике-космонавте СССР Павле Поповиче.



• Отличными работами участники конкурса прославили своих героев и громко заявили о себе

Среди рабочей молодежи организаторам конкурса больше всего понравились сочинения Любви Калмыковой, поведавшей о ветеране МВД, почетном ветеране города Владимире Паламарчуке, и Елены Стыценко, занявшей первое место в этой номинации.

Организаторы конкурса подчеркнули, что особо их порадовало умение ви-

деть и ценить в близком человеке, в его каждодневной жизни что-то гораздо большее, чем простая обыденность. Как сказал герой сочинения сына Вячеслав Колдин, в любой профессии всегда найдется место подвигу. Главное – захотеть его совершить.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Шаблон – лишний, а человек – нет

Большим событием для магнитогорцев станет оперный спектакль «Евгений Онегин» с участием молодых артистов из Москвы и Санкт-Петербурга

В Магнитогорске с аншлагом проходят спектакли Восьмого международного фестиваля оперного искусства «Вива опера!»

На прошлой неделе весьма демократичным открытием фестивального марафона стали «Золотые хиты ретро-эстрады», в субботу публика имела счастье насладиться «Летучей мышью» Штрауса, ведущие партии в которой исполнили солисты Новосибирского государственного театра музыкальной комедии.

Сегодня, в третий фестивальный вечер, зрителей ждет встреча с оперой «Евгений Онегин» П. И. Чайковского. Накануне спектакля исполнители ведущих партий – молодые солисты оперы из Москвы и Санкт-Петербурга и его дирижер Андрей Лебедев (Москва, театр «Новая опера») встретились с журналистами.

Совместные репетиции набирающего в последнее время большую популярность дирижера «Новой оперы» Андрея Лебедева (он также главный дирижер Краснодарского музыкального театра и Сочинского симфонического оркестра), оркестра и хора Магнитогорского театра оперы и балета произвели самое благоприятное впечатление на директора нашего театра Илью Кожевникова.

– Приезд в город музыкантов подобного уровня – большое событие, – говорит Илья Сергеевич. – Я рекомендую всем поклонникам оперы обязательно попасть на



• Знакомьтесь! Дирижер Андрей Лебедев и солистка оперы Ольга Георгиева

спектакль «Евгений Онегин», тем более за счет снятия части брони в кассе появилось на него немного билетов, и если поторопиться, их можно успеть купить. Много значит опыт сотрудничества с профессионалами высокой пробы и для труппы нашего театра, это дает хороший стимул для ее развития.

«Команда» (если это слово применимо к оперным артистам), представляющая в Магнитогорске бессмертное творение великого Чайковского, состоит из молодых артистов. Это словно дань традиции, ведь когда-то самими первыми «Евгения Онегина» исполнили студенты Московской консерватории. А еще это замечательно тем, что возраст исполнителей максимально приближен к возрасту героев произведения.

Однако, несмотря на молодость, артисты высокопрофессиональны и имеют немалый сценический опыт. Например, лауреата международных конкурсов Алексея Богданчикова, ведущего солиста «Новой оперы», Илья Кожевников назвал одним из лучших Онегинских России. В этом качестве молодой баритон широко востребован: Алексей Александрович признался, что нынешняя постановка оперы уже третья за последний месяц, а вообще в его творческой биографии было и выступление в роли Онегина в Германии.

Его Онегин – это попытка преодоления литературоведческих и сценических шаблонов, желание снять с этого персонажа клеймо «лишнего человека», бесчувственного самовлюбленного эгои-

ста и вообще чуть ли не мерзавца и подлеца.

– Онегин – сложный образ, – говорит Алексей Богданчиков. – Было нелегко избавиться от всего наносного, от отрицательных трактовок этого персонажа. Главным стремлением было подать Онегина как живого человека, передать всю палитру чувств, которые он испытывает, показать образ в развитии, меняющимся, а не статичным.

В спектакле также заняты лауреаты международных конкурсов Ольга Георгиева (Татьяна) и Дамир Закиров (Ленский) из Театра оперы и балета Санкт-Петербургской консерватории. Каждый из них также несет свою идею в воплощаемом образе, а как «спелись» эти артисты друг с дру-

гом и с остальными участниками спектакля, смогут оценить магнитогорские зрители уже сегодня.

Дирижер Андрей Лебедев, например, порекомендовал увидеть «Евгения Онегина» не только взрослым, но и учащимся, которые изучают роман в стихах Пушкина в рамках школьной программы, и открыть для себя новые грани великого литературного источника, быть может, прочувствовать это произведение по-новому.

– «Евгений Онегин» Чайковского – демократичное сочинение, оно вполне понятно современному слушателю. В нем звучат вечные темы – это любовь, взаимоотношения мужчины и женщины, дружба, гордость, честь, отношения толпы к личности. В нем вполне можно услышать что-то созвучное тому, что чувствует любой человек, – говорит Андрей Лебедев.

А еще известный дирижер порадовался за магнитогорцев, которые имеют свой театр оперы и балета с таким серьезным репертуаром и возможность стать свидетелями международного фестиваля оперного искусства. Андрей Александрович был восхищен энтузиазмом и подвижничеством всех, кто вкладывает свою душу и труд в развитие театра, а также поддерживает его, а сегодняшний великопраздник оперного искусства – это заслуга прежде всего руководства и коллектива театра, а также городской администрации и, в частности, управления культуры Магнитогорска.

Елена КУКЛИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ИТОГИ АУКЦИОНА

Администрация города Магнитогорска объявляет о результатах аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, назначенного на 21 апреля 2014 года:

№ лота	Местоположение рекламных конструкций	Победитель аукциона	Цена права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, руб.
1	ул. Советская, 23-а, на разделительной полосе	ОАО «Армада-Аутдор»	100 505,00
2	ул. Советской Армии, 1	ООО «Премьер Инвест»	124 882,00
3	пр. Ленина, 33	ОАО «Армада-Аутдор»	100 505,00
4	ул. Советская, 131, на разделительной полосе	ОАО «Армада-Аутдор»	100 505,00
5	ул. Советская, напротив дома №129	ОАО «Армада-Аутдор»	100 505,00
6	выезд из города в сторону г. Белорецка, напротив базы УПТК, конструкция №1	ОАО «Армада-Аутдор»	67 004,00
7	пересечение ул. Герцена и ул. Московской (юго-восточный угол)	ООО «Премьер Инвест»	158 384,00
8	ул. Лесопарковая, 100 (нечетная сторона)	ОАО «Армада-Аутдор»	33 502,00

9	пр. Ленина, 78 (четная сторона)	ООО «Форэст»	155 327,00
10	пересечение пр. Ленина и ул. Завенягина (северо-западный угол)	ООО «Торговый дом «Конто»	301 519,00
11	ул. Советская, напротив дома №11 по ул. Галиуллина	ООО «Торговый дом «Конто»	155 327,00
12	пересечение ул. Советской и ул. Оренбургской	ООО «Форэст»	150 758,00
13	ул. Московская, 47	ООО «Токио-Моторс»	152 292,00
14	пр. К.Маркса, напротив дома №139	ООО «Уралтехстрой»	100 505,00
15	пересечение пр. К. Маркса и ул. Сталеваров (напротив П/б налоговой инспекции)	ООО «Форэст»	301 519,00
16	ул. Суворова (за Альфа-центром), конструкция №2	ООО «Форэст»	121 836,00
17	ул. Вокзальная (возле дома №27 по ул. Писарева)	ООО «Форэст»	158 384,00
18	ул. Советской Армии, 31	ООО «Форэст»	124 882,00
19	ул. Суворова, 100	ООО «Форэст»	33 502,00
20	пересечение ул. Советской и ул. Ленинградской (вдоль забора воинской части)	ООО «Форэст»	100 505,00

Лекции о вреде алкоголизма, табакокурения, избыточного веса проводит Курдюмов А. А. Современные методы. Запись ежедневно в помещении театра оперы и балета по адресу: пр. Ленина, 16. Т. 23-29-17. Лиц. №933384/25. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.



Управление финансов администрации г. Магнитогорска скорбит по поводу кончины ИВАНОВОЙ Валентины Семеновны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Стандарты раскрытия информации организацией, осуществляющей деятельность в сфере оказания услуг по производству и передаче тепловой энергии, ООО «Трест Магнитострой»

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30.12.2009 г. №1140 «Об утверждении стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии», ООО «Трест Магнитострой» размещает стандарты раскрытия информации в сфере теплоснабжения и сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии за 2013 год.

1. Информация о тарифе на тепловую энергию и надбавках к тарифу на тепловую энергию

Наименование организации	ООО «Трест Магнитострой»
ИНН	7444043471
КПП	744401001
Местонахождение (адрес)	455017, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Бестужева, 19
Атрибуты решения по принятому тарифу (наименование, дата, номер)	Постановление № 53/39 от 5 декабря 2013 года об установлении тарифов на тепловую энергию, поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям Магнитогорского округа
Наименование регулирующего органа, принявшего решение	Государственный комитет «Единый тарифный орган Челябинской области»
Источник опубликования	официальный сайт ГК «ЕТО Челябинской области»

Одноставочный тариф на тепловую энергию без учета НДС, руб/Гкал

Потребители	Горячая вода	
	С 1 января по 30 июня 2013 года	С 1 июля по 31 августа 2013 года
Действие тарифа	865,24	954,34
Прочие	через тепловую сеть	

2. Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения за 2013 год

Наименование	Показатель
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения	0,0
Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения	0,0
Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0,0
Резерв мощности системы теплоснабжения	Котельная №1-1,2Гкал/ч

Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности предприятия за 2013 год, включая структуру основных производственных затрат в части регулируемой деятельности, опубликована на сайте <http://magnitostroy.su> в сети Интернет.

Стандарты раскрытия информации организацией, осуществляющей деятельность в сфере оказания услуг по производству и передаче тепловой энергии, ООО «Трест Магнитострой»

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30.12.2009 г. №1140 «Об утверждении стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии», ООО «Трест Магнитострой» размещает стандарты раскрытия информации в сфере теплоснабжения и сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии на 2014 год.

1. Информация о тарифе на тепловую энергию и надбавках к тарифу на тепловую энергию

Наименование организации	ООО «Трест Магнитострой»
ИНН	7444043471
КПП	744401001
Местонахождение (адрес)	455017, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Бестужева, 19
Атрибуты решения по принятому тарифу (наименование, дата, номер)	Постановление № 53/39 от 5 декабря 2013 года об установлении тарифов на тепловую энергию, поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям Магнитогорского округа
Наименование регулирующего органа, принявшего решение	Государственный комитет «Единый тарифный орган Челябинской области»
Источник опубликования	официальный сайт ГК «ЕТО Челябинской области»

Одноставочный тариф на тепловую энергию без учета НДС, руб/Гкал

Потребители	Горячая вода	
	через тепловую сеть	
Прочие	954,34	1002,18

2. Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения на 2014 год

Наименование	Показатель
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения	0,0
Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения	0,0
Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0,0
Резерв мощности системы теплоснабжения	Котельная №1-1,2Гкал/ч

Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности предприятия на 2014 год, включая структуру основных производственных затрат в части регулируемой деятельности, опубликована на сайте <http://magnitostroy.su> в сети Интернет.

Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

Место нахождения Общества: Россия, 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93.
Форма проведения годового общего собрания акционеров: собрание с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.

Дата проведения годового общего собрания акционеров: 30 мая 2014 г.

Место проведения годового общего собрания акционеров: г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 91, ЦЛК ОАО «ММК».

Время проведения годового общего собрания акционеров: начало регистрации лиц, участвующих в годовом общем собрании акционеров, – 9.00, начало собрания – 10.00 (время местное).

Дата составления списка лиц, имеющих право

на участие в годовом общем собрании акционеров: 14 апреля 2014 года на конец операционного дня.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах ОАО «ММК», а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков ОАО «ММК» по результатам финансового года.

2. Об избрании членов Совета директоров ОАО «ММК».

3. Об избрании членов Ревизионной комиссии и ОАО «ММК».

4. Об утверждении аудитора ОАО «ММК».

5. Об утверждении размера выплачиваемых членам Совета директоров ОАО «ММК» вознаграждений и компенсаций.

6. Об утверждении размера выплачиваемых членам Ревизионной комиссии ОАО «ММК» вознаграждений и компенсаций.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 455049, г. Магнитогорск, ул. Завенягина, д. 9, Магнитогорский филиал закрытого акционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС».

Дата окончания приема бюллетеней: заполненные бюллетени должны поступить по указанному адресу не позднее 27 мая 2014 года.

Почтовый адрес, по которому должны быть направлены документы, подтверждающие право на пониженную ставку налогообложения: 455000, Россия, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93, корпоративному секретарю ОАО «ММК».

Для регистрации участникам собрания необходимо представить:

документ, удостоверяющий личность, – для акционера (физического лица);

доверенность от имени акционера и документ, удостоверяющий личность представителя акционера; документ, подтверждающий должностное положение в соответствии с действующим законодатель-

ством, и документ, удостоверяющий личность, – для руководителя юридического лица, являющегося акционером общества.

Лицо, к которому акционер может обратиться в случае нарушения Обществом порядка регистрации: Ясько Сергей Сергеевич – директор Магнитогорского филиала закрытого акционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС» – регистратора ОАО «ММК».

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, можно ознакомиться после 29 апреля 2014 года по адресам: г. Магнитогорск, ул. Завенягина, д. 9, Магнитогорский филиал закрытого акционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС»; г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 70, группа по работе с акционерами ОАО «ММК», в рабочие дни с 9.30 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00 местного времени. Более полную информацию можно получить по телефонам: (3519) 24-73-88, 25-45-73, 25-60-22.